

НОВОСТИ ЦФО

Белгородская область

Сбор средств на строительство храмов

В Грайворонском районе Белгородской области до 2011 года планируют построить шесть храмов и отреставрировать семь. Чтобы собрать необходимые для этого средства, администрация района объявила о начале благотворительного марафона.

На координационном совете в администрации района было решено построить сельские церкви Иоанна Богослова, Иоанна Предтечи, Афанасия Александрийского, Антония Киево-Печерского, Рождества Богородицы и Покровский храм.

Идея провести марафон по сбору средств на восстановление и строительство церквей принадлежит настоятелю Свято-Никольского храма.

Владимирская область

Старый фильм на новый лад

В городе Муроме Владимирской области начались съемки фильма «Человек с бульвара Капуцинок». Эта кинолента станет продолжением легендарной, почти одноименной, картины.

20 лет спустя режиссер Алла Сурикова вспомнила о мистере Фэсте. Только на этот раз в фильме вместо американских прерий — русская глубинка. А место романтика и мечтателя, его в 1987-м сыграл Андрей Миронов, заняла его дочь — Мария. Ее героиня, тоже Мария, едет из Америки в современную Россию с большой любовью к старому советскому кино и с твердым намерением снять такое же.

Что же в новом кино осталось от старого? Черный Джек — Михаил Боярский в финале произнесет легендарную фразу: «Эту страну погубит коррупция». Здесь, правда, в эпизодах, появятся Ярмолинчик и Табаков. И это по-прежнему будет комедия с элементами вестерна.

Завершить картину планируют к 5 сентября. На экраны продолжение легендарных «Капуцинок» выйдет не раньше апреля 2009-го.

Ивановская область

Испытания скоростного экспресса

Губернатор Ивановской области Михаил Мень подписал с руководством ОАО «РЖД» соглашение о сотрудничестве. Подписание документа было приурочено к 140-летию Северной железной дороги, проходящей через территорию области.

Глава Ивановской области подчеркнул важность реализации инициативы, высканной руководством ОАО «РЖД», по запуску скоростного дизель-электровоза по направлению Иваново—Москва.

Комментируя подписанное соглашение, Михаил Мень пояснил, что документ предусматривает сотрудничество регионов с Северной железной дорогой в части регулирования тарифов в поездах пригородного сообщения, безопасности железнодорожных перевозок, вопросов жилья для работников железной дороги.

Курская область

Бесценные марки На Курском почтамте открылась филателистическая выставка, посвященная 65-летию Курской битвы.

Представленные на ней марки и конверты иллюстрируют не только историю величайшего сражения, но и все основные этапы Великой Отечественной войны.

Выставленные экспонаты имеют очень большую ценность, поэтому они находятся под стеклом. По словам их владельца, известного курского филателиста Владимира Юрковецкого, многие марки поистине бесценны, поскольку существуют в единственном экземпляре.

Неоднократно выставка была представлена за рубежом и несколько раз завоевывала золотые медали.

Экспозиция включает в себя много марок, выпущенных перед ВОВ и в годы войны в разных странах. Очень интересна и показательна немецкая марка, вышедшая в обращение с целью предотвращения войны. На ней изображена вытянутая вперед ладонь, символизирующая знак «стоп», а на заднем фоне изображен символ мира — голубь. Есть на выставке и первая марка, выпущенная в годы войны в Советском Союзе (1941 год), на ней надпись: «Будь героем!».

По сообщениям информантов.

К 65-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОРЛОВЩИНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Шабельницы играли спектакль по пьесе Владимира Кондратьева «Отпуск по ранению» (режиссер-постановщик Татьяна Гусакова). Этому коллективу в следующем году исполняется 50 лет, и 40 лет он носит почетное звание «Народный коллектив». Театр постоянный участник заключительных фестивальных представлений в Орле, и зрители хорошо знают и любят игру его ведущих актеров — Виталия Кулагина, Елены Майоровой, Александра Малахова, Натальи Михайловой. Удачно дебютировал в этом году новый актер, сотрудник МЧС Александр Романов.

Народный театр Мценского РДК тоже один из старейших на Орловщине. Режиссер Алла Ковтун представила свое прочтение пьесы Нины Семёновой «Печка на колесе» о нелёгкой жизни деревенской семьи в послевоенные десятилетия. Режиссерское решение настолько интересно, а игра актеров естественна и увлекательна, что спектакль воспринимается как занимательная комедия. Мизансцены наполнены юмором и оптимизмом. Пожалуй, в оптимизме и кроется



«Театр — зеркало души нашей»

ритных комедийных актеров этого коллектива — Сергея Марина, Михаила и Артёма Корогодиных, Вадима Старых, Любови Разинковой, Валентины Прокуриной и Татьяны Савочки — высоко оценили и простые зрители, и специалисты-театралы. «Свадьба» Михаила Зошенко в постановке Валентины Курловой была награждена бурными аплодисментами и возгласами «Браво!».

Открытием фестивального марафона, который длился несколько месяцев, стала театральная студия «Жар-птица» Салтыковского СДК Орловского района. Интересную работу показали начинающие актеры этой студии Анна Голубничко и Дмитрий Семилеткин. Они представили небольшой отрывок из пьесы Бориса Васильева «В списках не значился». Несмотря на юный возраст актеров (они ещё школьники), ребята показали достаточно высокий уровень актёрского мастерства, сыграв правдиво своих сверстников из далёких 1941—1945 годов. Коллектив был приглашен на заключительный этап фестиваля, хотя почетного звания «Народный» ещё не имеет.

Членами жюри фестиваля была отмечена замечательная женская пара клоунов из Орловского района — Татьяна Петракова и Ольга Бадосова. Они от души позабавили зрителей во время антракта.

А завершился XVI фестиваль любительских театров Орловщины выступлением театра сатиры ОрёлГТУ. (Тридцать лет руководит этим известным народным коллективом ведущий актер Орловского государственного академического театра имени И.С. Тургенева, народный артист России Анатолий Николаевич Макаров.)

На первом областном фестивале театр сатиры ОрёлГТУ дал спектакль по пьесе Григория Горина «Забить Герострата». И вот спустя 16 лет зрители увидели отрывок из того же спектакля. В главной роли, как и тогда, ведущий актер коллектива Олег Галкин (Герострат). Его игра впечатляет мастерским проникновением в образ. Полчас зрители внимали происходящему на сцене как заворожённые. Тиши-

на стояла такая, что можно было слышать дыхание актеров. Театральные критики, увидев Галкина на сцене, отказывались верить, что перед ними не профессионал, а простой любитель. Под стать Галкину были его партнёры по сцене Иван Егоров, Сергей Пятко и Светлана Навлева.

Целенаправленная работа областного центра народного творчества по возрождению театрального движения на Орловщине принесла свои плоды: белых пятен на театральной карте области за 16 лет значительно поубавилось. Прошедший фестиваль «Театр — зеркало души нашей» — яркое тому подтверждение.

Виктор САДОВСКИЙ. Фото Игоря КОСТОМАРОВА.



секрет выживания русского народа даже после самых страшных и опустошительных войн.

Покровское село Берёзовка с полным правом можно назвать самым театральным селом нашей области. Берёзовский народный театр, который существует уже три десятка лет, — особая гордость покровцев. Замечательную игру коло-



Подвиги орловцев на страницах любимых книг

К 65-летию годовщины освобождения города от немецко-фашистских захватчиков в Орловской областной публичной библиотеке организованы книжные выставки.

В каждом из залов Бунки можно найти выставки интересных книг, периодических изданий, даже грамзаписей.

По словам заместителя директора по библиотечной работе Ю.В. Жуковой, цель выставок — познакомить читателей с тем огромным отделом литературы о войне, в частности об освобождении Орловщины, которая есть сегодня в фондах библиотеки.

Подобная литература востребована читателями, но такие выставки позволяют еще раз обратиться к важным этапам Великой Отечественной войны.

Выставленные экспонаты имеют очень большую ценность, поэтому они находятся под стеклом. По словам их владельца, известного курского филателиста Владимира Юрковецкого, многие марки поистине бесценны, поскольку существуют в единственном экземпляре.

Неоднократно выставка была представлена за рубежом и несколько раз завоевывала золотые медали. Экспозиция включает в себя много марок, выпущенных перед ВОВ и в годы войны в разных странах. Очень интересна и показательна немецкая марка, вышедшая в обращение с целью предотвращения войны. На ней изображена вытянутая вперед ладонь, символизирующая знак «стоп», а на заднем фоне изображен символ мира — голубь. Есть на выставке и первая марка, выпущенная в годы войны в Советском Союзе (1941 год), на ней надпись: «Будь героем!».

Летом 1943 года у истоков Оки развернулось культурно-просветительское движение Второй мировой войны — Орловская стратегическая

Прохоровкой, сломившем броневой хребет гитлеровской армии и во многом определившем победный исход Орловско-Курской битвы, рассказывает представленная на выставке книга «Прохоровское сражение» (редактор-составитель В.П. Бекетов).

В сборнике «60 лет Курской битвы в Великой Отечественной войне» публикует-

шла через Орел — такое название носит выставка, организованная в отделе периодических изданий. Здесь рассматриваются не просто материалы Орловской битвы, здесь — история битвы, которая предшествовала освобождению Орла — сражение под Прохоровкой, сражения в Мценске, в Новоселе.

Интересную рубрику

создания самых популярных песен, звучавших в годы войны. Здесь также можно найти книги о легендарных исполнителях: Клавдии Шульженко, Марке Бернесе, Лидии Руслановой, Леониде Утесове.

Заведующая отделом музыкально-нотной литературы Л.С. Кулакова показывает мне нотную партитуру песни А.Новикова и С. Алымова «Где Орел раскинул крылья». Эта песня посвящена 129-й Орловской дивизии, которая освободила наш город 5 августа. Вообще Орел упоминается во многих известных военных песнях.

На выставке в читальном зале представлен эксклюзивный номер журнала «Огонек» 1943 года, выпущенный сразу после освобождения нашего города. Удивительно, как сотрудники библиотеки смогли сохранить его в условиях послевоенной разрухи.

Много здесь книг о людях, защищавших наш город, много книг, написанных по воспоминаниям детей, вдов. Ведущий библиотечар читального зала Н.Ю. Тикуня подчеркивает большую значимость литературы о войне:

— Молодое поколение должно знать свою историю и гордиться ею. Интерес к подобным датам не иссякает никогда, несмотря на то, что все больше и больше времени уходит с того памятного дня Великой Победы.

Выставка в Орловской областной публичной библиотеке продлится до середины августа.

Светлана АНИСИМОВА.



сы материалы международной научно-практической конференции, состоявшейся в июле 2003 года в Орле. Конференция была посвящена боевым операциям на Орловско-Курской дуге и освобождению Орла и области от немецко-фашистских захватчиков. В результате одержанной победы наступил окончательный перелом в ходе Великой Отечественной и всей Второй мировой войны. Орел впервые вошел в летопись Отечества как город первого салюта, город русской воинской славы.

«Дорога на Берлин» представила газета «Компас»: прослеживаются все этапы войны, которые способствовали освобождению нашей Орловщины.

На протяжении 1943—1945 годов было создано немало прекрасных музыкальных произведений, отражающих военные события. Не случайно в годы войны появилась пословица: «В ною песни — свет, в жару — тень, в мороз — телогрейка». На выставке «Музыкальное искусство в годы Великой Отечественной войны» представлены замечательные книги, которые рассказывают об истории

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДЕПАРТАМЕНТ АГРАРНОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ РУКОВОДИТЕЛЯ ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Наименование должности	Количество должностей	Требования, предъявляемые к претендентам
Директор государственного учреждения Орловской области «Урицкая межрайонная ветеринарная лаборатория» Место нахождения учреждения: 303900, Орловская область, Урицкий район, п. Нарышкино, м-н Строителей, д. 14	1	Высшее образование, соответствующее сфере деятельности учреждения, опыт работы в сфере деятельности учреждения, знание основ управления учреждениями и законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующего направлению деятельности учреждения

Прием документов осуществляется по адресу: 302035, г. Орел, ул. Октябрьская, 35, каб. 5-26. Время приема документов — с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья. Документы, подлежащие представлению в соответствии с положением о проведении конкурса на замещение должности руководителя областного государственного учреждения, утвержденным Постановлением коллегии Орловской области от 2 октября 2006 года № 198 (личное заявление, заверенные в установленном порядке копии трудовой книжки, паспорта или заменяющего его документа, документов об образовании государственного образца; предложения по программе деятельности учреждения (в запечатанном конверте); иные документы, предусмотренные законодательством), принимаются в течение 10 дней со дня опубликования настоящего объявления.

Претендент на замещение должности руководителя учреждения может по своему усмотрению представить дополнительно другие документы или их заверенные в установленном порядке копии, характеризующие его профессиональную подготовку.

Предполагаемые дата и место проведения конкурса: 18 августа 2008 года, г. Орел, Карачевское шоссе, 67.

Более подробно об информации о конкурсе можно познаться на сайте: gras.oryol.ru и по телефону 76-17-66.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орлосказчик»)

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты: goszak@orel.ru
Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04.

Отдел развития автодорог — Иванов Юрий Александрович, тел. 77-13-92.

Предмет контракта: выбор генподрядной организации на выполнение дорожных работ в Орловской области:
ЛОТ № 1. Ремонт а/д Тросна—Глазуновка—Богородское—Гнилуша в Глазуновском районе Орловской области.
ЛОТ № 2. Ремонт улично-дорожной сети в Болховском районе Орловской области (подколледж, г.Болхов).

Объем работ:
ЛОТ № 1. Протяженность — 3,1 км. Устройство подстилающих слоев и выравнивающих слоев оснований из щебня — 640 м³. Устройство выравнивающего слоя из асфальтобетонной смеси — 1155 тонн.

ЛОТ № 2. Устройство выравнивающего слоя из щебня — 12 м³. Устройство выравнивающего слоя из асфальтобетона — 35 тонн. Демонтаж бортовых камней — 245 пм. Установка бортовых камней — 250 пм.

Место выполнения работ: Глазуновский район, Болховский район Орловской области.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

ЛОТ № 1 — 4 500 000 рублей. **ЛОТ № 2** — 605 104 рубля.

ЛОТЫ № 1-2 — начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) указана в текущих ценах с учетом НДС.

Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указан в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе: не взимается.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона

Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 210 (2-й этаж, конференц-зал):

— **ЛОТ № 1** — 28 августа 2008 г. в 11.00 по московскому времени.

— **ЛОТ № 2** — 28 августа 2008 г. в 11.00 по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предпринятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Коллектив Управления по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Орловской области выражает глубокое соболезнование заместителю начальника отдела государственного энергетического надзора Александру Алексеичу Жучкову по поводу смерти его отца.

Администрация МУП «Орелгортеплоэнерго» выражает глубокое соболезнование заместителю начальника отдела энергетического надзора Ростехнадзора Александру Алексеичу Жучкову по поводу смерти отца.

Администрация, коллектив открытого акционерного общества «Орелоблгаз» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти сотрудника межрайонного газового треста «Орелгоргаз»

МЕЩЕРИНА

Николай Васильевича

и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Орловская правда

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
В.В. ЧАПЛО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы —
76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Наталья ЗАРУБИНА.
Должностной ответственный секретарь
Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением
законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Цена свободная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда».

Объем 4 п. л. Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. Индекс 53180. Тираж 22578 экз. Заказ № 4858.